



徐克伟(右一)协助护士照顾妻子

农妇晕倒电热炉上 惨! 无力筹钱愁煞家人 难!

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 淮阳县农妇李霞光取暖时,突然晕倒在电热炉上,导致重度烧伤,险些丧命。“已经借了20多万元了,下星期的手术费如今还没有筹到。”昨日,李霞光的丈夫说到难处时,眼泪禁不住往外流。

当日,在周口市烧伤医院,记者看到李霞光身上包满纱布,躺在病床上不能动弹。“衣服烧

完了,差点要命。”李霞光说,2月12日下午,她在电热炉旁取暖时,可能由于太累的缘故,突然晕倒在了电热炉上。

“不敢想,真是连想都不敢想。”李霞光的丈夫徐克伟说,事发时,他闻到一股刺鼻的烤肉味,到屋内一看,发现妻子正躺在烧红的电热炉上,下半身的衣服已被燃尽。徐克伟切断电源后,把妻子从电热炉上抱起,并拨打了120。在重症监护室,经

过1天1夜的抢救,李霞光终于醒了过来。

“妻子看病用的20多万元,都是从亲戚那借的。”说起家庭的经济状况,徐克伟挠着头,发出长长的叹息声。徐克伟说,他是淮阳县葛店乡徐集村人。为了生计,上世纪80年代中期,他就开始外出打工,但挣的钱几乎都花在了给母亲治病上。今年给儿子盖房子期间,妻子被电热炉烧成重

伤。提起后续治疗费,徐克伟无奈地叹息:“等霞光的身体好些,我准备到国外打工,多挣点钱,好给她植皮。”

该医院烧伤科主任张岩介绍,李霞光入院后,已经做了3次手术,根据病情,还需要再做两三次手术,并要配合植皮、整形等方面的治疗。

据悉,目前,徐克伟已向淮阳县民政部门申请救助。



好青年 勇救落水男

□晚报记者 杜欣

本报讯 这两天,淮阳县广播电视台工作人员冯晨勇救落水男子的好事在单位里迅速传播开来。原来,3月13日17时许,淮阳西城区两名醉酒青年不慎掉入淮郑河中,淮阳广播电视台的冯晨不顾寒冷,将两名醉酒落水男子救起。

据了解,当天下午,冯晨回家路过淮郑河西段,突然听到“救人啊,有人落水啦”的喊声。附近的人们循着喊声纷纷赶来,只见两名30多岁的男子在河中浮沉沉地挣扎着。危急时刻,曾经当过兵的小伙子冯晨,以百米冲刺的速度,边跑边脱衣服,“扑通”一声跳进了淮郑河。春寒料峭,早春的淮郑河河水冷得刺骨,陡峭的坡岸,3米的水深,冯晨异常艰难地将醉酒男子一次又一次往岸上托。几次滑落,几番挣扎,在岸上几名群众的协助下,两名脸色已经惨白的醉酒男子终于被救上了岸。

“再晚几分钟,落水男子怕就没了命!这个救人的年轻人真是好样的!”人们纷纷称赞见义勇为的冯晨。爬上岸的冯晨冻得脸色发青,哆哆嗦嗦。他看到被救起的落水男子并无大碍,便悄悄地走开了。据了解,其中一名落水者姓张,当时他和朋友喝过酒走在淮郑河边,不慎滑入河中,且都不识水性。

线索提供 宋新礼



狂追10余米 失主抓住偷车贼

□晚报记者 金月全

本报讯 几天前,项城市民王先生成功抓住一名偷车贼,并将其扭送至派出所。3月19日,记者获悉,警方已依法对冯某做出行政拘留10日的处罚。

据王先生介绍,3月17日18时许,他骑着自行车到项城市区交通路一家鞋店选购皮鞋期间,偶然发现一名中年妇女骑着自行车正准备离去。他徒步冲出鞋店,追了10余米后,终将偷车贼抓住。后在路人的帮助下,王先生拨打了110报警电话,并成功将偷车贼扭送至附近派出所。

3月19日,记者从项城市公安局南关派出所获悉,偷车贼姓冯,其对盗窃王先生自行车一事供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第49条第一款,警方已依法对冯某做出行政拘留10日的处罚。

线索提供 朱金光

20亿元招商项目落户淮阳

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨天上午,淮阳县2012年承接产业转移招商引资重点项目签约仪式在淮阳县产业集聚区举

行。当天,温州海盟电力集团等5家外地企业与淮阳县签约了近20亿元的投资项目。

今年是市委、市政府确定的“招商引资落地年”、“承接产业转移突破

年”。淮阳县今年提出完成承接产业转移和招商引资项目60个,完成固定资产投资70亿元的目标任务。当日,淮阳与温州海盟电力集团、湖南富士电梯股份有限公司、湖北兴胜维

纳精编纺织有限公司、漯河世通塑业有限公司、北京博瑞莱有限公司一口气签下了近20亿元的投资项目。

据了解,当天签下的这5个投资项目,计划在百日内完成建设并投产。

沈丘 4000 多优抚对象 幸福指数年年攀升

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “我的伤残金标准连年提高,看病医药费全报销,政府还帮我盖了4间宽敞明亮的大瓦房,我现在日子过得一天比一

天幸福……”3月19日上午,沈丘县北杨集乡一级伤残军人梅庆斌领伤残金时激动地说。据悉,像梅庆斌一样,该县4600多名优抚对象的生活质量逐年得到提高,幸福指数节节攀升。

沈丘是个拥有120多万人的农业大县,也是一个优抚群体大县。目前,该县仅享受国家抚恤定补的重点优抚对象就有4602人。

据悉,该县在发展各项事业的同时,将优抚对象纳入专项目

标管理,全方位保障优抚对象基本生活,使优抚对象的生活质量不断提高,幸福指数节节攀升。去年沈丘县被命名为省级“双拥模范县”荣誉称号。

线索提供 王国清

郸城俩青年抓住现行抢劫嫌犯

□晚报记者 徐松

本报讯 3月19日17时许,郸城县城关镇居民张钦(24岁,男,个体户)、陈威(23岁,男)在该县

新华路西段抓住一名现行抢劫犯罪嫌疑人(王某),并成功将其扭送至派出所。

当天下午,张钦、陈威途经新华路西段时,见路边有5名青年围着

两名男孩打骂,并向二人要钱,便上前阻止,但由于对方人多势众,他们最终抓住一名抢钱男青年。

据了解,被抓住的男青年王某及逃逸的4人均均为该县某中学

生,因缺钱上网,便生出了“找人弄点钱花花”的心思,这才有了路边抢钱一幕。据悉,王某已被该县公安局西城区派出所依法刑事拘留。

线索提供 朱金光